
2022年度　授業アンケート結果

１　年 ２　年 １　年 ２　年
Q1．説明の声は大きく聞き取りやすいですか。
よくあてはまる 83% 79% 80% 73% 78%
ややあてはまる 15% 19% 17% 23% 19%
あまりあてはまらない 2% 1% 2% 3% 2%
まったくあてはまらない 0% 0% 1% 1% 1%
Q2．授業のスピードは適切ですか。
よくあてはまる 66% 68% 71% 62% 67%
ややあてはまる 26% 27% 23% 29% 26%
あまりあてはまらない 6% 4% 5% 7% 5%
まったくあてはまらない 2% 1% 1% 2% 2%
Q3．授業は分かりやすいですか。
よくあてはまる 60% 63% 67% 57% 62%
ややあてはまる 30% 30% 25% 32% 26%
あまりあてはまらない 8% 5% 6% 9% 7%
まったくあてはまらない 3% 1% 2% 3% 2%
Q4．授業は工夫されていますか。
よくあてはまる 59% 64% 65% 58% 62%
ややあてはまる 33% 31% 27% 33% 30%
あまりあてはまらない 7% 4% 6% 8% 6%
まったくあてはまらない 2% 1% 2% 2% 2%
Q5．授業は生徒の疑問や質問にきちんと答えたものになっていますか。
よくあてはまる 64% 64% 69% 60% 64%
ややあてはまる 28% 31% 25% 32% 28%
あまりあてはまらない 6% 5% 5% 6% 6%
まったくあてはまらない 1% 1% 2% 2% 2%
Q6．授業は参加しやすいものですか。
よくあてはまる 66% 66% 70% 62% 66%
ややあてはまる 28% 29% 24% 31% 28%
あまりあてはまらない 5% 4% 4% 6% 5%
まったくあてはまらない 2% 1% 2% 2% 1%
Q7．授業を受けて、この教科・科目について興味が深まったと思いますか。
よくあてはまる 36% 41% 43% 41% 41%
ややあてはまる 40% 37% 36% 37% 37%
あまりあてはまらない 19% 16% 15% 16% 16%
まったくあてはまらない 5% 6% 5% 5% 5%

特進系列 進学系列

1

全教科平均

全体



2022年度　授業アンケート結果

１　年 ２　年 １　年 ２　年
Ｑ8．授業を受けて、学力がついたと思いますか。
よくあてはまる 40% 44% 51% 44% 46%
ややあてはまる 44% 41% 37% 40% 39%
あまりあてはまらない 13% 12% 10% 13% 12%
まったくあてはまらない 3% 4% 3% 3% 3%
Ｑ9．授業のルールを守るように先生は注意していますか。
よくあてはまる 68% 68% 71% 62% 67%
ややあてはまる 27% 28% 24% 31% 27%
あまりあてはまらない 4% 3% 3% 5% 4%
まったくあてはまらない 1% 1% 1% 1% 1%
Ｑ10．先生は授業時間を守っていますか。
よくあてはまる 73% 72% 77% 68% 72%
ややあてはまる 22% 24% 19% 27% 23%
あまりあてはまらない 3% 3% 3% 4% 3%
まったくあてはまらない 2% 1% 1% 1% 1%
Ｑ11．この教科の勉強を日常していますか。
よくあてはまる 13% 23% 25% 22% 22%
ややあてはまる 29% 22% 24% 25% 25%
あまりあてはまらない 34% 24% 26% 25% 26%
まったくあてはまらない 24% 31% 25% 28% 27%
Ｑ12．この教科の内容は理解できますか。
よくあてはまる 39% 43% 51% 43% 46%
ややあてはまる 44% 41% 36% 39% 39%
あまりあてはまらない 12% 12% 10% 13% 12%
まったくあてはまらない 5% 4% 3% 5% 4%
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